11Iro

HAmsa: Alexandr
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 14:15:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 14:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112869/answer/112870




YBaxaeMbiit AnekcaHap! 3To MoxkeT ObITh 0aIaHOMIOCTUT, KOXKHOE 3e00/1eBaHKe, aJlyIeprudecKast
peakius u T.0. HykeH ocMOTp Bpada fiepMaTojiora. Yauu.



